
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan   : SDN Bangunan Wuwuk 

Kelas/Semester    : II/I 

Tema 4     : Hidup Bersih dan Sehat 

Sub tema    : Hidup bersih dan sehat di rumah,sekolah dan Lingkungan 

Pembelajaran    : I 

Alokasi waktu    : 10 Menit 

 

 

Tujuan Pembelajaran : Dengan mengamati gambar siswa dapat menuliskan hasil pengamatan berbagai                                    

   kegiatan Yang berkaitan dengan lingkungan bersih dan sehat 

 

Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan    :  -  Guru memberi salam,mengajak siswa berdoa,mengecek kehadiran siswa. 

- Mengkondisikan fisik dan mental siswa dalam mengikuti kegiatan pembelajaran 

- Menginformasikan tema pembelajaran 

- Mengadakan Apersepsi 

Kegiatan Inti     :   - Guru mengajak siswa bernyanyi bersama lagu”Membuang Sampah” 

                                - Guru bertanya tentang nilai-nilai yang terkandung dalam lagu 

                                - Guru menunjukkan gbr,siswa mengamati dan mengidentifikasi kegiatan dalam gbr tsb. 

                                - Guru menjelaskan  perilaku hidup bersih dan sehat di lingkungan sekitar 

                                  dihubungkan juga dengan pencegahan covid 19 

- Guru mengadakan umpan balik melalui tanya jawab 

Penutup : - Guru bersama siswa membuat kesimpulan materi yang dipelajari 

- Guru memberikan penilaian 

 

 

Pendekatan/metode pembelajaran : Saintifik/Tanya jawab dan penugasan 

Media/Alat pembelajaran  : Buku Tematik Kelas 2,Teks Lagu, dan Gambar  

 

Penilaian :  Sikap  (Disiplin,Jujur,Peduli dan percaya diri) 

    Pengetahuan ( Lisan/Tertulis) 

    Ketrampilan ( Menyimpulkan hasil gambar yang diamati) 

                              *Karakter siswa yang diharapkan : Religius,Integritas,Kemandirian dan Gotong royong. 
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